

证券代码: 002641

证券简称: 永高股份

公告编号: 2018-021

永高股份有限公司

关于为全资子公司安徽永高塑业发展有限公司 提供最高额连带责任保证担保的

公 告

本公司及董事会全体成员保证本公告信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏

一、本次担保基本情况

2018 年 4 月 19 日,永高股份有限公司(下称"公司"或"永高股份")第四届董事会第八次会议以现场会议表决方式,通过了《关于为全资子公司安徽永高塑业发展有限公司提供最高额连带责任保证担保的议案》。表决结果为: 9 票同意、0 票反对、0 票弃权。

为支持全资子公司安徽永高塑业发展有限公司(下称"安徽永高")加快发展,公司曾向中国银行股份有限公司广德支行(下称"中行广德支行")申请为安徽永高提供额度为肆仟伍佰万元整(45,000,000元)最高额连带责任保证担保。鉴于该项担保于2018年4月20日到约定期限,董事会同意公司继续向中行广德支行申请为安徽永高提供额度为伍仟万元整(50,000,000元)最高额连带责任保证担保。担保期限:2018年4月20日到2019年4月19日止。安徽永高在此保证项下申请的贷款,将主要用于补充流动资金。

此担保经董事会审议通过生效,无需提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

- 1、被担保人名称:安徽永高塑业发展有限公司
- 2、成立日期:二零零八年十一月五日
- 3、注册地址:安徽省广德县经济开发区建设南路
- 4、法定代表人:卢震宇
- 5、注册资本: 25,000 万元人民币
- 6、主营业务:各类类塑料管材、管件的研发、生产、销售、安装及相关技



术咨询:建筑五金产品、PVC 片材销售:化工原料(不含危险化学品及易制毒品)、建材染料(不含危险化学品及易制毒品)的销售:自营和代理上述产品相关原材料的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品及技术除外),(以上范围凡需许可的。凭有效许可证经营)。

7、主要财务状况:截止2017年12月31日,安徽永高总资产58,417.87万元, 净资产27,866.50万元,2017年度营业收入68,333.36万元,净利润2,380.32万元。 (以上数据经审计)

三、董事会意见

公司董事会认为,安徽永高为公司全资子公司,该全资子公司的执行董事(法定代表人)由公司董事长卢震宇兼任,其他决策以及重要的管理、财务人员等均由卢震宇提名,公司聘任,故风险可控。

同时,安徽永高地处华东,该区域塑管竞争日趋激烈,公司也有必要进一步 支持该全资子公司加快发展步伐,增强竞争优势,提升盈利能力。有鉴于此,董 事会同意公司继续向中行广德支行申请为安徽永高提供额度为伍仟万元整 (50,000,000元)最高额连带责任保证担保。

四、累计对外担保情况说明

截止目前,公司已审批的对外担保(不含对控股子公司担保)总额度为17,000万元。公司对控股子公司提供的担保总额度为21,000万元(其中,公司为深圳市永高塑业发展有限公司提供担保8,500万元,为广东永高塑业发展有限公司提供担保3,500万元,为安徽永高塑业发展有限公司提供担保5,000万元,为上海公元提供担保4,000万元),占公司最近一期经审计的净资产269,025.19万元(截止2017年12月31日)的比例为7.81%。公司及控股子公司的担保总额为38,000万元,占公司最近一期经审计的净资产269,025.19万元的比例为14.13%。公司无逾期担保事项,也没有为股东及其关联单位提供担保等事项。

五、备查文件

公司第四届董事会第八次会议决议。

特此公告。

永高股份有限公司董事会





二O一八年四月十九日

